彰工采風 110 春季刊進修部動態

- 1.109 年 12 月 18 日(五)辦理環境教育講座,邀請木酢達人創辦人—陳偉誠先生蒞校擔任環境教
 - 育講座講師,陳創辦人跟大家分享了製作木炭的辛苦故事、製作木炭所創新的循環經濟,並帶給大家不一樣的思維與想法,最分印象深刻的是,陳創辦人帶給大家的是,陳創辦人帶給大家前時之,當下可能非可能非可能,但所帶來的收穫與成果,往往都超乎,但想像。」帶給我們來許多的啟發,並對於「創業」有了更多想像,最後陳創辦人家,永遠都不要設限自己,勇敢的闖終究會有屬於自己的一片天。
- 2. 12 月 25 日(五)辦理金曲歌唱大賽,各組參 賽者經過初賽的激烈競爭,在當晚使出渾



校友會辜福榮會長與得獎同學合影

4. 進修部 3月 5日(五)辦理複合式校園災害防救 講座,邀請嘉義縣消防教育師資陳建中消防



陳建中消防員蒞校進行校園災害防救講座

的Cab巴一所在揚燭此明Ca講療dla事尾個以空的希點療dl師癒 是端白很中 望亮癒 e 在犬的尾有點像飄蠟以光犬與與





吳思穎講師與療癒犬 Candle 帶出團隊彼此相互理解的重要性,並期待學生能尊重及愛護生命

學生互動過程中,協助學生與療癒犬 Candle 相互認識理解的過程中,帶出團隊彼此相互理解的重要性。最後,講師呼籲動物保育的重要性,期待學生能尊重及愛護生命。



木酢達人創辦人陳偉誠先生蒞校分享木炭經濟

身解數,盡情高歌,並獲得前後任校友會長的 獎金贊助,辜福榮會長更是全程參與並高歌一 曲,一起與同學歡度聖誕佳節。

3.110年2月26日(五)結合友善校園週系列活動,邀請彰商林主任教官協澄蒞校實施反毒、 反黑及反霸凌宣講,講授課程生動活潑,師生 互動關係良好。



彰商林協澄主教蒞校實施反毒、反黑及反霸凌宣講

員蒞校,講座分享地震基礎知識及校園地震疏 散演練的實際作為,活動期間師生互動良好, 增進師生對地震的災害應變能力。

5. 進修部輔導室於3月12日(五)辦理療癒犬工作坊,講師吳思穎以自身養狗的經驗分享開始,讓參與的學生進入活動中。再者分享與會